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Директор Удружења бораца ратова од 1990. године Црне Горе Радан Николић
учествовао је на округлом столу на тему “Годину дана касније – правда или опет кривда“

који је политички савјет Нове српске демократије органи
зовао поводом годину дана од историјске побједе на изборима од 30. августа прошле
године

  

Учесници Округлог стола били су: доц. др Будимир Алексић – предсједник Политичког
савјета НСД, проф. др Александар Стаматовић – историчар са Филозофског факултета
у Источном Сарајеву, проф. др Мирослав Додеровић – демограф са Филозофског
факултета у Никшићу, др Дејан Ђуровић – посланик НСД, Новица Ђурић – предсједник
Удружења књижевника Црне Горе, Бећир Вуковић – предсједник Друштва српских
књижевника Црне Горе и Херцеговине, Радан Николић – предсједник Удружења бораца
ратова од 1990. године Црне Горе, Желидраг Никчевић, књижевник – члан Политичког
савјета НСД.

  

На Округлом столу се говорило о ситуацији у Црној Гори годину дана послије
прошлогодишње побједе тадашње опозиције на парламентарним изборима, статусу 
српског народ
а
у Црној Гори, срамној резолуцији о Сребреници
Скупштине Црне Горе
, као и о предстојећем попис
у
, два најбитнија питања за Србе у Црној Гори.
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Говорило се и о неиспуњеним обећањима које је прије избора давао  тадшњи
носилац најаче изборне листе „За будућност Црне Горе“ 
Здравко Кривокапић, а за ових годину дана нису испуњени
, као
и 
о 
наставку политике 
ДПС у оквиру нове власти.

  

  

Више учесника Округлог стола говорило је о уставној обавези реализације пописа у
текућој години и како би се, ако попис изостане, то одразило на права мањинских
народа и финансирање националних савјета и политички систем у цјелини. Закључено је
да Влада Црне Горе мора омогућити спровођење пописа становништва у овој години и д
а је 
дужна обезбиједити формално-правне и организационо-техничке услове за попис, како

 2 / 3



Округли сто  “Годину дана касније – правда или опет кривда“ 29.8.2021.
Недеља, 06 Фебруар 2022 21:57

би се грађани први пут после 75 година слободно изјаснили о својој националној, вјерској
и језичкој припадности
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